

# 让家政人员找到家的感觉

## 第七届国际家政员工节昨日在集美新城举行,四大福利公布

晨报记者 崔易 宗琴  
通讯员 温琳

有这样一群人,他们早出晚归穿梭于数以万计的家庭中,用勤劳的双手为千家万户送去美好的生活。他们就是平凡而亲切的家政从业人员。昨日,作为国内唯一一个属于家政服务人员的节日,由好慷(厦门)信息技术有限公司主办的“第七届国际家政员工节”大型晚会在集美杏林湾拉开序幕。

“为每个人,更为每个家”。主办方“好慷在家”借助这场晚会表达了对家政从业者的敬意。据悉,为了唤醒社会对家政行业的尊重和认可,好慷在家从2012年就发起并出资主办了“8·9家政员工节”,一直延续至今。今年的家政节全面升级,除了厦门会场外,现场还同步启动了国内的26个分会场和菲律宾、日本2个国际会场,参与人数超2万人。

### 四大福利 家政从业者获得“好慷”

你知道吗?其实,家政从业人员最累的不是去雇主家做家务,而是在去雇主家的路上。不论冬夏,背着40斤的工作工具,不管走路还是乘坐交通工具,都很辛苦。

所以,当好慷创始人兼CEO李彬站上晚会舞台为员工发布“好慷”福利措施的时候,全场沸腾了。昨天,李彬共为员工们带来四大“好慷”措施,分别是:建立家政行业服务标准化的“好慷培

训”体系、解决员工交通问题的首批100台“好慷CC”新能源汽车、解决员工急用钱困难的“好慷随借”以及能帮助员工共渡难关的“好慷基金”。其中有的项目面向整个家政行业。

值得一提的是,在集美“出生”的“好慷基金”——家政员工公益互助基金项目,是全国首个聚焦家政服务员(及其子女)的公益基金,为他们提供大病救助和教育帮扶服务。

### 一流营商环境 集美吸引家政龙头企业落地

2016年,好慷在家将总部迁到了集美杏林湾营运中心,员工巫淑燕也跟着总部来到了美丽的集美办公。“我们办公的环境超好,在办公室就能看到对面的园博苑,这样的美景能缓解我一天的疲劳。”巫淑燕告诉记者,她在这里找到了家的感觉。

又岂止是员工,“落户”集美2年的家政龙头企业“好慷在家”同样找到了家的感觉。2016好慷家政自迁入集美以来,员工数量从6000人增至1.5万人,业务也飞速发展,2016年营业收入2.8亿元,2017年这一数值达到3.3亿元。

这背后自然少不了集美区在政策上的大力支持,和努力营造良好的营商环境。据了解,目前好慷初步整合了产业上、下游的多家企业,并计划在集美打造“现代家庭服务产业园区”。“集美是一个很有潜力的营商区域。”李彬说。 S8810064



1589架无人机摆出具有集美特色的字样。记者 唐光峰 摄 P188098620

花絮

## 1589架无人机升空 10个队形刷新吉尼斯世界纪录

绚烂的灯光、恢宏大气的舞台和精心编排的节目,昨夜集美新城到处洋溢着家政从业者家庭的欢声笑语。

整场晚会由三大篇章和8个节目串联而成,对家政从业人员来说,这还成为了他们展示自己的平台:89名家政从业者深情款款的朗诵、对锅碗瓢盆进行“二次开发”……多元的艺术表达,让大家重新认识了家政从业者。

晚会的高潮,莫过于昨夜被朋友圈刷爆的无人机编队表演了。21点20分,静谧的夜空突然出现“繁星”闪烁。1589架无人机缓缓升空。连续9分钟的表演,1589架无人机排出白鹭、龙舟、嘉庚建筑等图形和“颜值厦门”“集美最美”“向家政人员致敬”等字样,引得现场观众阵阵惊呼,并以成功组成10个新的无人机队形刷新吉尼斯世界纪录。



晨念AMOY



扫码看  
无人机表演视频

兴起“大学习”热潮 推动高质量发展

# 录制学习音频 成为全党教材

## 思明区创新形式,扩大培训对象,兴起“大学习”热潮

晨报记者 吴宇豪  
通讯员 夏思宣

一段时间以来,全市各个领域、各条战线、各行各业兴起学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的热潮。

昨日上午,思明区召开学习汇报会,思明区8名机关干部、社区主官、团员代表结合自身工作,分享了对学习宣传贯彻习近

平新时代中国特色社会主义思想的理解与实践。会上,思明区委宣传部汇报了全区“大学习”热潮的情况。

十九大以来,思明区委宣传部组织全区优秀宣讲师资,成立宣讲团,下设12支基层理论宣讲轻骑兵分队,深入机关、企业、学校、社区等,先后开展“新时代新思想新作为”理论宣讲轻骑兵等基层理论宣讲活动300多场次。

此外,思明区各街道、社区结合辖区特点,成立特色宣讲队伍,推出十九大精神闽南语宣讲、大同读报小组、希望理论学习中心小组、悦读小组、厝边宣讲等接地气特色宣讲队伍,有力推动十九大精神和新思想家喻户晓、深入人心。

打开“思明快报”微信公众号,点击“学习时间”栏目,播音员的声音随即在耳边响起,带您走进《习近平谈治国理政》(第二

卷)一书中。

“学习时间”专栏自2017年创办以来,已经吸引了一大批忠实“粉丝”,音频作品被中国共产党新闻网“党课随身听”收录,作为全党学习教材,持续把学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想不断引向深入。近日,专栏还将入驻咪咕阅读书屋、厦门党建e家。

接下来,思明区将运用“福建

干部网络学院”“厦门党建e家”“思明快报·学习时间”等平台,发挥区委党校、区委讲师团作用,扩大培训对象。同时结合社区组织换届选举,把学习新思想纳入新一届社区主官培训教育的重要内容。

作为一名来自基层的社区工作者,莲前街道前埔北社区党委书记陈建萍告诉记者,在学习新思想的过程中,她深感使命光荣、责任重大。 S8810042